

क्रीडा व युवक सेवा संचालनालय, महाराष्ट्र राज्य, पुणे-1.  
व्यायामशाळा विकास अनुदान योजना  
अर्जाचा नमुना सन 20 - 20

अ.क्र	बाब	तपशील		
1.	व्यायाम संस्थेचे संपूर्ण नांव.			
2.	संस्थेचा पत्रव्यवहाराचा संपूर्ण पत्ता.			
3	संस्थेचा दुरध्वनी क्रमांक (मोबाईल नं.)			
4.	ई.मेल आय.डी.			
5	अ) संस्था सोसायटीज् रजिस्ट्रेशन ॲक्ट 1860	पृक्र.		
	ब) मुंबई पब्लिक ट्रस्ट ॲक्ट 1950 नुसार नोंदणीकृत आहे काय?	पृक्र.		
6.	संस्थेच्या अध्यक्षेचे नांव			
	पत्रव्यवहाराचा संपूर्ण पत्ता. व दुरध्वनी क्रमांक ईमेल आय.डी.			
7	संस्थेच्या सचिवाचे नांव			
	पत्रव्यवहाराचा संपूर्ण पत्ता. व दुरध्वनी क्रमांक ईमेल आय.डी.			
8	मागणी करण्यात आलेल्या अनुदानाचा प्रकार			
	नविन व्यायामशाळा बांधकाम	व्यायामशाळा नुतनिकरण (दुरुस्ती)	व्यायाम साहित्य खरेदी	
9	शासना कडुन यापूर्वी या योजनेत संस्थेस देण्यात आलेल्या अनुदानाचा तपशील			
	बाब	नविन व्यायामशाळा बांधकाम	व्यायामशाळा नुतनिकरण (दुरुस्ती)	व्यायाम साहित्य खरेदी
	अनुदान मिळाल्याचे वर्ष			
	प्राप्त अनुदान रक्कम			
	विनियोग प्रमाणपत्र पाठविल्याची तारीख			

10	गत वर्षाचे लेखाविवरण (Last years Audit statmant)	
11	संस्थेचे बँक बॅलन्स प्रमाणपत्र	आहे / नाही. पृष्ठ क्र.
12	संस्थेने अनुज्ञेय हिस्सा जिल्हा क्रीडा अधिकारी यांचे कडे धनाकर्षाद्वारे भरला आहे काय ?	धनाकर्ष क्र.----- दि.----- रक्कम रु.----- (अक्षरी रु. -----फक्त.)

### प्रमाणपत्र

मी (संपूर्ण नांव ) -----अध्यक्ष/सचिव असे प्रमाणित करतो की, अर्जात नमूद केलेली सर्व माहिती सत्य आहे. माहिती खोटी असल्यास त्यास मी सर्वस्वी जबाबदार राहिल. आमच्या संस्थेत व्यायामशाळा विकास योजनेअंतर्गत ज्या कारणासाठी अनुदान मंजूर होईल त्याचा विनियोग त्याच कारणासाठी करण्यात येईल. अनुदानाचा दुरुपयोग झाल्यास अनुदान मंजूरीच्या तारखे पासून सदर रक्कम दंडनिय व्याजासह (आर.आर.सी.)अंतर्गत वसुलीस माझी संस्था व मी योग्य त्या कारवाईस पात्र राहिल.

स्थळ :

दिनांक :

अध्यक्ष/सचिव  
अजर्दाराची स्वाक्षरी व संस्थेचा शिक्का.

### जिल्हा क्रीडा अधिका-याचे अधिका-याचे अभिप्राय.

संस्थेने व्यायामशाळा विकास योजनेंतर्गत अनुदान मंजूरीसाठी आवश्यक सर्व कागदपत्रे क्रमवार जोडलेली आहेत याची मी खात्री केलेली आहे. मी दिनांक ----- रोजी ----- या संस्थेची प्रत्यक्ष तपासणी केलेली असून सदर संस्था अनुदानास पात्र असल्याने व्यायाम साहित्य खरेदीसाठी / व्यायामशाळा बांधकामासाठी रु. -----/- (अक्षरी रुपये ----- ..) मंजूर करण्यात तांत्रिक मान्यता देण्यास शिफारस करण्यात येत आहे.

स्थळ :

दिनांक :

जिल्हा क्रीडा अधिकारी,  
जिल्हा

.....

**अर्जदार संस्थेने सोबत जोडावयाच्या आवश्यक कागदपत्रांची यादी.**

अ.क्र	आवश्यक बाब	जोडावयाची कागदपत्र
1	संस्था सोसायटीज् रजिस्ट्रेशन अॅक्ट 1860 व मुंबई पब्लिक ट्रस्ट अॅक्ट 1950 नुसार नोंदणीकृत आहे काय?	अॅक्ट 1860 व मुंबई पब्लिक ट्रस्ट अॅक्ट 1950 नुसार नोंदणी प्रमाणपत्राच्या सत्यप्रत सोबत जोडावी.
2	संस्थेने घटनेची सत्य प्रत, ध्येय उद्देशासह सोबत जोडावी.	सक्षम अधिकारी यांनी साक्षांकीत केलेली संस्थेची घटना, ध्येय उद्देशासह प्रत सोबत जोडावी.
3	चालू आर्थिक वर्षातील संस्थेच्या कार्यकारिणीच्या पदाधिका-यांची यादी सोबत जोडली आहे काय?	संस्थेच्या लेटरहेडवर चालू आर्थिक वर्षातील संस्थेच्या कार्यकारिणीच्या पदाधिका-यांची यादी सोबत जोडावी.
4	व्यायामशाळेची इमारत संस्थेच्या मालकीची भाड्याची असल्यास त्याबाबतचे अधिकृत कागदपत्रे सोबत जोडावे.	दुय्यक निबंधक यांचे कडे नोंदणी झालेला भाडेपट्टा सोबत जोडावा.
5	जमीन किमान 30 वर्षे दीर्घ मुदतीच्या करारावर आहे काय?	दुय्यक निबंधक यांचे कडे नोंदणी केलेला 30 वर्षे दीर्घ मुदतीच्या करार सोबत जोडावा.
6	जमीनीचा 7/12 चा अद्ययावत उतारा जोडला आहे काय? साईट प्लॅन जोडला आहे काय?	जमीनीचा 7/12 चा अद्ययावत उतारा तसेच साईटप्लॅन सोबत जोडावा.
7	बांधकामाचे अंदाजपत्रक जोडले आहे काय?	बांधकाम खर्चाचे अंदाजपत्रक सार्वजनिक बांधकाम विभागातील उपअभियंता किंवा नगरपरिषद, महानगरपालिका, जिल्हा परिषदेतील, सक्षम अभियंता यांनी साक्षांकीत केलेले जोडावे
8	बांधकामास ग्रामपंचायत, नगरपरिषद, महानगरपालिका, यांची परवानगी असल्याचे प्रमाणपत्र जोडले आहे काय?	बांधकामास ग्रामपंचायत, नगरपरिषद, महानगरपालिका, यांची परवानगी असल्याचे सक्षम अधिकारी यांचे प्रमाणपत्र सोबत जोडावे
9	व्यायामशाळेत सध्या उपलब्ध असलेल्या व्यायाम साहित्याची यादी सोबत जोडली आहे काय?	उपलब्ध असलेल्या व्यायाम साहित्याची यादी सोबत सोबत जोडावी
10	नियोजित व्यायामशाळेचे बांधकाम सुरु असल्यास बांधकामाच्या सद्यः स्थिती बाबतचा अहवाल , झालेल्या प्रत्यक्ष खर्चा सह (सक्षम अधिका-याने प्रमाणित केलेला) जोडला आहे काय?.	नियोजित व्यायामशाळा बांधकाम सुरु असल्यास बांधकाम विभागातील उपअभियंता किंवा नगरपरिषद, महानगरपालिका, जिल्हा परिषदेतील, सक्षम अभियंता यांनी साक्षांकीत केलेले सोबत जोडावे
11	व्यायामशाळेत व्यायाम घेणा-या व्यायाम पटूंची दैनंदिन सरासरी उपस्थिती	व्यायाम पटूंची यादी सोबत जोडावी.
12	खरेदी करावयाच्या व्यायाम साहित्याची यादी सोबत जोडली आहे काय?	खरेदी करावयाच्या व्यायाम साहित्याची यादी सोबत जोडावी.

13	यापूर्वी दिलेल्या अनुदानाचे विनियोग प्रमाणपत्र विहित नमुन्यात जोडले आहे काय?	यापूर्वी दिलेल्या अनुदानाचे विनियोग प्रमाणपत्र विहित नमुन्यातील जोडावे.
14	गतवर्षाचे परिक्षित लेखाविवरणपत्र जोडले आहे काय?	गतवर्षाचे परिक्षित लेखाविवरणपत्र सोबत जोडावे
15	संस्थेच्या बँक बॅलन्स दाखल्यची मूळ प्रत जोडले आहे काय?	संस्थेच्या बँक बॅलन्स दाखल्यची मूळ प्रत सोबत जोडावी.
16	शासनाच्या अनुदानाच्या व्यतिरिक्त 25 टक्के रक्कम संस्थेने स्वतःचा हिस्सा म्हणून खर्च करण्यास तयार असल्या बाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय? तथापि दलित वस्ती/ आदर्श गांव/ आदिवासी भागातील संस्थांनी 10 टक्के रक्कम खर्च करण्याचे हमीपत्र जोडले आहे काय?	हमीपत्र सोबत जोडावे
17	नियोजित व्यायामशाळेचे बांधकाम आराखडयानुसार व विहित कालावधीत पूर्ण करण्याबाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	हमीपत्र सोबत जोडावे
18	रु.100 च्या कोर्ट फी स्टॅम्पपेपरवर सादर केलेली सर्व कागदपत्र खरी असल्या बाबत तसेच प्रकल्प पूर्ण करण्याबाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	रु.100 च्या कोर्ट फी स्टॅम्पपेपरवर सादर केलेली सर्व कागदपत्र खरी असल्या बाबत तसेच प्रकल्प पूर्ण करण्याबाबतचे हमीपत्र सोबत जोडावे
19	व्यायामशाळेचा वापर कोणत्याही राजकीय अथवा इतर कामासाठी करण्यात येणार नाही याबाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	हमीपत्र सोबत जोडावे
20	व्यायामशाळेचा भविष्यातील येणारा खर्च संस्था करणार असल्या बाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	हमीपत्र सोबत जोडावे
21	शासकीय कार्यक्रमाकरिता सदरची व्यायामशाळा विनामुल्य उपलब्ध करून देण्याबाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	हमीपत्र सोबत जोडावे
22	व्यायामशाळा बांधकामा व्यतिरिक्त येणारा जास्तीचा खर्च संस्था स्वतः करण्यास तयार असल्या बाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	हमीपत्र सोबत जोडावे

23	व्यायामसाहित्यासाठी प्रस्ताव दाखल करतांना संस्थेने स्वतःचा अनुद्येय हिस्सा जिल्हा क्रीडा अधिकारी कार्यालयास भरण्याबाबत तयार असल्याचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	हमीपत्र सोबत जोडावे
24	साहित्य खरेदी करिता व्यायामशाळेचा फलकासह फोटो जोडला आहे काय?	व्यायामशाळेचा फलकासह फोटो जोडावा

**व्यायामशाळा विकास अनुदान सन-2014-15**

संस्थेचे नाव-

शाळा/महाविद्यालयाचे नाव व पत्ता

संस्थेचे अध्यक्ष/सचिव यांचे नाव व संपूर्ण पत्ता- भ्रमणध्वनी

शाळेचे मुख्याध्यापक/प्राचार्य संपूर्ण नाव व पत्ता- भ्रमणध्वनी

अध्यक्ष/सचिव  
शिक्का

बँकेचे नाव व पत्ता

RTGS / IFCS Code

बँक खाते क्रमांक

पॅन कार्ड क्रमांक

बँकेत उपलब्ध असलेली/रक्कम रुपये :

शिल्लक (1,40,000 यापुढे)

बँकेच्या शाखा व्यवस्थापकाचा  
सही व शिक्का

जिल्हा क्रीडा अधिकारी यांनी करावयाचा छाननी तक्ता.सन 20 - 20

अ.क्र	आवश्यक बाब	तपासणी अहवाल
1	संस्थेचे नांव व पत्ता.	
2	संस्था सोसायटीज् रजिस्ट्रेशन ॲक्ट 1860 व मुंबई पब्लिक ट्रस्ट ॲक्ट 1950 नुसार नोंदणीकृत आहे काय?	
3	संस्थेने घटनेची सत्य प्रत, ध्येय उद्देशासह सोबत जोडावी.	
4	चालू आर्थिक वर्षातील संस्थेच्या कार्यकारिणीच्या पदाधिका-यांची यादी सोबत जोडली आहे काय?	
5	व्यायामशाळेची इमारत संस्थेच्या मालकीची भाड्याची असल्यास त्याबाबतचे अधिकृत कागदपत्रे सोबत जोडावे.	
6	जमीन किमान 30 वर्षे दीर्घ मुदतीच्या करारावर आहे काय?	
7	जमीनीचा 7/12 चा अद्ययावत उतारा जोडला आहे काय? साईट प्लॅन जोडला आहे काय?	
8	बांधकामाचे अंदाजपत्रक जोडले आहे काय?	
9	बांधकामास ग्रामपंचायत, नगरपरिषद, महानगरपालीका, यांची परवानगी असल्याचे प्रमाणपत्र जोडले आहे काय?	
10	व्यायामशाळेत सध्या उपलब्ध असलेल्या व्यायाम साहित्याची यादी सोबत जोडली आहे काय?	
11	नियोजित व्यायामशाळेचे बांधकाम सुरु असल्यास बांधकामाच्या सद्यःस्थितीबाबतचा अहवाल , झालेल्या प्रत्यक्ष खर्चासह (सक्षम अधिका-याने प्रमाणित केलेला) जोडला आहे काय?.	
12	व्यायामशाळेत व्यायाम घेणा-या व्यायाम पट्टूंची दैनंदिन सरासरी उपस्थिती	
13	खरेदी करावयाच्या व्यायाम साहित्याची यादी सोबत जोडली आहे काय?	
14	यापूर्वी दिलेल्या अनुदानाचे विनियोग प्रमाणपत्र विहित नमुन्यात जोडले आहे काय?	

15	गतवर्षाचे परिक्षित लेखाविवरणपत्र जोडले आहे काय?	
16	संस्थेच्या बँक बॅलन्स दाखल्यची मूळ प्रत जोडले आहे काय?	
17	शासनाच्या अनुदानाच्या व्यतिरिक्त 25 टक्के रक्कम संस्थेने स्वतःचा हिस्सा म्हणून खर्च करण्यास तयार असल्या बाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय? तथापि दलित वस्ती/ आदर्श गांव/ आदिवासी भागातील संस्थांनी 10 टक्के रक्कम खर्च करण्याचे हमीपत्र जोडले आहे काय?.	
18	नियोजित व्यायामशाळेचे बांधकाम आराखडयानुसार व विहित कालावधीत पूर्ण करण्याबाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	
19	रु.100 च्या कोर्ट फी स्टॅम्पपेपरवर सादर केलेली सर्व कागदपत्र खरी असल्या बाबत तसेच प्रकल्प पुर्ण करण्याबाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	
20	व्यायामशाळेचा वापर कोणत्याही राजकीय अथवा इतर कामासाठी करण्यात येणार नाही याबाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	
21	व्यायामशाळेचा भविष्यातील येणारा खर्च संस्था करणार असल्या बाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	
22	शासकीय कार्यक्रमाकरिता सदरची व्यायामशाळा विनामुल्य उपलब्ध करून देण्याबाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	
23	व्यायामशाळा बांधकामा व्यतिरिक्त येणारा जास्तीचा खर्च संस्था स्वतः करण्यास तयार असल्या बाबतचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	
24	व्यायामशाहिल्यासाठी प्रस्ताव दाखल करतांना संस्थेने स्वतःचा अनुद्येय हिस्सा जिल्हा क्रीडा अधिकारी कार्यालयास भरण्याबाबत तयार असल्याचे हमीपत्र सोबत जोडले आहे काय?	
25	साहित्य खरेदी करिता व्यायामशाळेचा फलकासह फोटो जोडला आहे काय?	

जिल्हा क्रीडा अधिका-याचे अधिका-याचे अभिप्राय.

1) व्यायामशाळा विकास योजनेंतर्गत अनुदान मंजूरीसाठी आवश्यक सर्व कागदपत्रे क्रमवार जोडलेली आहेत याची मी खात्री केलेली आहे. मी दिनांक ----- रोजी ----- या संस्थेची प्रत्यक्ष तपासणी केलेली असून सदर संस्था अनुदानास पात्र असल्याने व्यायाम साहित्य खरेदीसाठी / व्यायामशाळा बांधकामासाठी रु. ----- /- (अक्षरी रुपये -----..) मंजूर करण्यात तांत्रिक मान्यता देण्यास शिफारस करण्यात येत आहे.

2) व्यायामशाळा विकास योजनेंतर्गत अनुदान मंजूरीसाठी आवश्यक सर्व कागदपत्रे क्रमवार जोडलेली आहेत याची मी खात्री केली असता मी दिनांक ----- रोजी ----- या संस्थेची प्रत्यक्ष तपासणी केलेली असून सदर संस्था अनुदानास अपात्र असल्याने व्यायाम साहित्य खरेदीसाठी / व्यायामशाळा बांधकामासाठी तांत्रिक मान्यता देण्यास शिफारस करण्यात येत नाही.

स्थळ :

दिनांक :

जिल्हा क्रीडा अधिकारी,  
जिल्हा

उपसंचालक क्रीडा व युवक सेवा ----- यांचे अभिप्राय.

सन 20 - 20

1) जिल्हा क्रीडा अधिकारी ----- यांनी सादर केलेल्या व्यायामशाळा विकास योजनेंतर्गत अनुदान मंजूरीसाठी आवश्यक सर्व कागदपत्रे नियमानुसार तपासली असून याची मी खात्री केलेली आहे. सदर संस्था अनुदानास पात्र असल्याने व्यायाम साहित्य खरेदीसाठी / व्यायामशाळा बांधकामासाठी रु. -----/- (अक्षरी रुपये ----- ..) मंजूर करण्यात तांत्रिक मान्यता देण्यास हरकत नाही.

2) जिल्हा क्रीडा अधिकारी ----- यांनी सादर केलेल्या व्यायामशाळा विकास योजनेंतर्गत अनुदान मंजूरीसाठी आवश्यक सर्व कागदपत्रे नियमानुसार तपासली असून याची मी खात्री केलेली आहे. सदर संस्था अनुदानास पात्र असल्याने व्यायाम साहित्य खरेदीसाठी / व्यायामशाळा बांधकामासाठी रु. -----/- (अक्षरी रुपये ----- ..) मंजूर करण्यात तांत्रिक मान्यता देण्यास हरकत आहे.

दिनांक -

उपसंचालक  
क्रीडा व युवक सेवा  
----- विभाग

.....